

## 终生学习明白真道—河南尹姊妹

### 工作学习拖延报读

从接到良院发给我的报名邮件，到我真正下决心报读，差不多有3年的时间。其间，我在一所音乐学校全职服侍，亦同时在另一圣经学院修读课程，本来计划是先完成那里的课程才开始良院的学习。

### 明白真道生命长进

然而，原有的课程还没能学完，不断增加的新课程让我有点犹豫了。经过多年的学习，我发现自己只是对神的话有知识的增长，但我最需要的是明白真道，属灵生命有长进，装备自己更好的服侍。因此，我决定立刻放下那边的课程，开始良院两年的本科学习。

学习初期，4门必修课就用了2、3个月时间，学期结束时过了几科已经不记得了。但讲课老师的温柔谦卑，批改作业老师的耐心指导、细腻和不厌其烦，每一门课程的真道讲解都留下深刻印象，真有点后悔不早些开始学习。感谢神，虽然我拖延了不少时间，但最后神仍然给我学习的机会。

### 结束工作学习有劲

人生有很多事情都是始料未及的！在不信主的家人催促下，我结束了在音乐学校的服侍。刚开始回到家中，因为没有多少事情，功课进度便快起来，大半年便完成了差不多三分之一。

### 照顾家人筋疲力尽

可是，随着儿媳怀孕生产等一系列事情的增加，学习的进度便慢下来；服侍家人的难度增加，生命操练的功课亦多起来。骤然增加的劳累，使我和丈夫的身体都有点吃不消，他甚至到了白天也要卧床休息的状态！

### 流泪祷告主加力量

我需要同时照顾大人和照料婴儿，现在回想，若不是神预备了在良院学习的功课，真的不知道那些日子是怎么走过来的。只记得家务增多，要学习对付老我实不容易，每天晚上家人都休息了，我便独自跪在卫生间的地板上流泪祈求，仰望主的怜悯。很感恩有这么好的老师和学习机会给我带来的力量、勇气和平安喜乐的心来面对困难。

### 见缝插针完成课程

孩子一天天长大，却更加需要陪伴照顾，但在良院的学习，帮助我以喜乐的心来服侍家人，课程也在繁忙的家务劳动中继续着。白天没时间，只能见缝插针挤，后面的课几乎都是晚上在家人休息以后才开始听课的。真没想到，剩余的课程很快就结束了，当看到老师发来的毕业通知时，令我高兴得整个晚上都想高歌赞美，感谢神！

### 求主不弃未信家人

当初望而生畏的30多门课终于结束了，盼望能够继续去学习，好使自己更清楚认识和明白圣经的真理，并应用在实际的生活上。每天学习经历他、认识他、依靠他、荣耀他；也相信神拣选了我，也必不丢弃我家那些还不认识神的亲人。

### 继续顺服候主使用

65岁的我，目前除了服侍家人以外，未有什么岗位。但我相信，神必有他的美意，我愿意学习顺服主，每天为主而活，并忠心等候主分派给我的工作。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。